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РОЛЬ НЕЙРОМЕРЕЖЕВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

У РОЗРОБЦІ ВЕБІНТЕРФЕЙСІВ 

Анотація. Дослідження присвячене аналізу ролі нейромережевих технологій у розробці 

вебінтерфейсів. Нейромережі завдяки своїй здатності обробляти великі обсяги даних стали 

потужним інструментом у створенні інтерфейсних рішень, що дає змогу автоматизувати 

цей процес. У публікації проаналізовано переваги застосування нейромереж у процесі ство-

рення вебінтерфейсів, зокрема покращення користувацького досвіду, оптимізацію часу роз-

робки та підвищення ефективності тестування. Також проаналізовано інструменти та 

платформи, які використовують ці технології для досягнення високої якості інтерфейсного 

дизайну. 
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Упродовж останніх років нейромережеві технології та інші інструменти 

штучного інтелекту активно інтегруються в різні сфери діяльності, зокрема у 

галузь розробки вебінтерфейсів. Стрімкий розвиток алгоритмів машинного на-

вчання та глибоких нейронних мереж зумовлює трансформацію традиційних 

підходів до проєктування інтерфейсів, сприяючи автоматизації процесів, підви-

щенню якості цифрових продуктів та їх орієнтації на користувача. Використан-

ня нейромереж у розробці вебінтерфейсів дає змогу оптимізувати виконання 

рутинних завдань, забезпечити адаптивність інтерфейсів та реалізувати персо-

налізований підхід до взаємодії з користувачем. У цьому контексті особливої 

актуальності набуває дослідження ролі нейромережевих технологій, їх функціо-

нальних можливостей і обмежень. Метою статті є аналіз ролі нейромережевих 

технологій у процесі розробки вебінтерфейсів, а також визначення їх переваг, 

викликів і перспектив подальшого застосування. 

https://stud.com.ua/87184/ekonomika/metodologiya_idef0
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Нейромережі є складником штучного інтелекту та базуються на принципах 

функціонування біологічних нейронних систем. Вони складаються зі штучних 

нейронів, поєднаних між собою системою зважених зв’язків, що дає змогу здійс-

нювати обробку даних, класифікацію, прогнозування та автоматизацію склад-

них процесів. У сфері розробки вебінтерфейсів нейромережі застосовуються для 

аналізу поведінки користувачів, генерації дизайн-рішень та оптимізації структу-

ри інтерфейсів [1]. 

Одним із ключових напрямів використання нейромережевих технологій є 

автоматизоване створення елементів вебінтерфейсів. Сучасні інтелектуальні си-

стеми здатні генерувати макети вебсторінок або їх окремі компоненти на основі 

заданих параметрів. Зокрема, вони можуть автоматично визначати кольорові 

схеми, типографіку, композицію елементів та загальну структуру сторінки. Такі 

підходи реалізуються у платформах на основі штучного інтелекту, наприклад, 

у конструкторах вебсайтів, що використовують алгоритми автоматизованого 

проєктування. 

Автоматизація процесів проєктування дає змогу суттєво скоротити час роз-

робки базових структур інтерфейсу та зосередити увагу дизайнерів на вирішен-

ні більш складних і творчих завдань. До того ж нейромережі здатні здійснювати 

оптимізацію вебінтерфейсів шляхом аналізу даних про взаємодію користувачів 

із цифровими продуктами. На основі виявлених поведінкових патернів форму-

ються рекомендації щодо покращення зручності використання інтерфейсів [2]. 

Важливим напрямом є застосування генеративного підходу до проєктуван-

ня. Генеративний дизайн передбачає створення множини варіантів інтерфейс-

них рішень відповідно до заданих критеріїв, як-от тип контенту, характеристики 

пристрою або вимоги до візуального оформлення. Внаслідок цього система фор-

мує кілька альтернативних макетів, серед яких розробник може обрати оптималь-

ний або здійснити їх подальше доопрацювання [3]. Це сприяє підвищенню про-

дуктивності та забезпечує гнучкість у процесі розробки вебінтерфейсів. 

Особливу роль нейромережеві технології відіграють у персоналізації інтер-

фейсів. Завдяки аналізу великих обсягів даних про поведінку користувачів такі 

системи здатні адаптувати структуру та функціональність вебінтерфейсів до ін-

дивідуальних потреб. Це може проявлятися у зміні навігаційних елементів, ре-

комендації контенту або динамічному налаштуванні відображення інформації. 

Персоналізовані інтерфейси сприяють підвищенню рівня залученості користу-

вачів та ефективності взаємодії з цифровими продуктами [1]. 

Ще одним важливим аспектом є використання нейромереж для аналізу ко-

ристувацького досвіду (UX) та вдосконалення інтерфейсу користувача (UI). Ал-

горитми машинного навчання дають змогу відстежувати поведінку користува-

чів, визначати проблемні зони у структурі інтерфейсу та формувати рекоменда-

ції щодо їх усунення. Зокрема, аналізуються показники часу взаємодії з елемен-

тами, послідовності навігації та рівня завершення цільових дій. Це дає змогу 

підвищити ефективність вебінтерфейсів та забезпечити їх відповідність очіку-

ванням користувачів [3]. 

Нейромережеві технології також суттєво трансформують підходи до тесту-

вання інтерфейсів. Зокрема, автоматизується процес A/B-тестування, у межах 
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якого створюються різні варіанти інтерфейсів та аналізується їх ефективність. 

Інтелектуальні системи здатні швидко обробляти результати тестування та ви-

значати оптимальні рішення, що дає змогу значно скоротити час прийняття рі-

шень і підвищити якість кінцевого продукту [4]. 

Попри значні переваги, використання нейромережевих технологій у розроб-

ці вебінтерфейсів супроводжується низкою викликів. Одним із них є ризик зни-

ження креативності, оскільки автоматизовані системи часто генерують типові 

рішення, що можуть обмежувати унікальність дизайну. Важливим є також пи-

тання етичного використання даних користувачів, зокрема у процесах персона-

лізації [1]. 

Також існують технічні обмеження, пов’язані з необхідністю використання 

великих обсягів даних для навчання моделей та складністю впровадження від-

повідних технологій. Це може створювати додаткові бар’єри для невеликих ко-

манд розробників або проєктів із обмеженими ресурсами. 

Висновки. Отже, нейромережеві технології відіграють важливу роль у роз-

робці вебінтерфейсів, забезпечуючи автоматизацію процесів проєктування, під-

вищення ефективності UX/UI та можливість персоналізації взаємодії з користу-

вачем. Їх застосування сприяє створенню адаптивних, функціональних і орієнто-

ваних на користувача інтерфейсів. Водночас ефективна інтеграція нейромереж 

потребує врахування технічних і етичних аспектів, а також збереження балансу 

між автоматизацією та творчим підходом до проєктування. Подальший розви-

ток досліджень у цій сфері сприятиме вдосконаленню методів розробки веб-

інтерфейсів і підвищенню якості цифрових продуктів. 
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